

精彩活动多 人口普查忙

戊院社区 老年人集体过生日

本报讯 为弘扬和传承中华优秀传统文化,大力实施孝德文化传播,提高社区居民幸福感,近日,戊院社区联合“区域党委”共建单位河南省归国华侨联合会共同举办了戊院社区老年集体生日会。在《生日歌》欢快的旋律中,15位老人一起许下了生日愿望,嘴角洋溢着幸福的微笑。

当天,省侨联党员志愿者也来到活动现场,积极投身社区党建共建工作中,与老人们坐在一起,其乐融融地忆往昔、聊家常,并为老人们送上了香甜的生日蛋糕,寿星代表进行了精彩的才艺表演,欢声笑语弥漫了整个活动室。

生日会上,老人们热情畅谈,言语中纷纷为社区工作点赞。一些老人更是深有感触,对近年来社区的工作



发表了自己的看法,为共建共治共享和谐社区提出建议。大家纷纷表示,开展这种活动非常好,让他们了解社区的工作情况,了解社区的发展变化,让他们及时参与到其中,体会到社区大家庭的温暖 and 关心。社区王阿姨激动地说:“感谢党,感谢社区记得我们这些老人,还专门为我们举办生日会,我们很激动,也很开

心,谢谢社区!谢谢你们!”近年来,“集体生日会”已成为戊院社区一大特色活动。集体生日会的开展,不仅为社区老人搭建了互动交流的平台,丰富了社区老年人的晚年生活,也让老年群体感受到来自社区的关爱和祝福,提升老人归属感和幸福感。记者 鲁慧 通讯员 苑蕾 文/图

省银行社区 领略黄河文化 感受黄河精神

本报讯 近日,省银行社区联合郑州市旅游信息服务中心、彩虹社工组织全体睦邻志愿服务队赴黄河博物馆进行实地参观,共同领略黄河文化,感受黄河精神。

黄河博物馆是我国目前唯一一座以黄河为专题内容的自然科技类博物馆,新馆陈列以“华夏国脉——黄河巨龙的缩影”为主题,馆内分为序厅、流域治理、民族摇篮、千秋治河、治河新篇、和

谐之路六个展区。此次参观回顾了母亲河——黄河曾孕育的光辉灿烂的中华文明,了解了黄河流域文明发展、水患治理、生态保护等历史变迁,进一步学习了中华民族在同黄河水患斗争中展现的不屈不挠、顽强拼搏的奋斗精神,锤炼了政治品格,坚定了理想信念,增强了贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的自觉性和坚定性。

参观过程中,大家不禁感叹:第一次走进黄河博物馆,第一次如此近距离地感悟黄河,看到展厅的壁画,不禁让人对母亲河的伟大肃然起敬,她不仅仅是孕育了华夏的原始文明,更是代表着中华民族不屈不挠、勇往直前、义无反顾、顽强拼搏的精神面貌。大家表示,要坚决做好黄河流域生态环境保护工作,为保护黄河出一份力。记者 鲁慧 通讯员 刘宁洁

省水利厅社区 趣味运动会促进邻里情

本报讯 近日,省水利厅社区携手雨之露社工、恩夕社工组织开展的“趣味运动伴老行,垃圾分类展风采”运动会开始了。

此次活动共设置了5个环节,主要由各种趣味小游戏组成,例如,考验眼力的趣味套圈、锻炼手力的掷飞镖、考验肺活量的乒乓球水上漂、加深居民交流的邻里一家亲以及垃圾分类知识知多少等,这些环节可以让老人们在游戏中开动脑筋、活动身体,并促进邻里之间的交流和情感联系。

活动现场气氛活跃,前来参与活动的老人们呼朋



唤友,相携而来,脸上笑开了花。在游戏过程中,老人们仿佛返老还童,使出浑身解数,力求成功通关。成功通关的老人,一脸骄傲地向其他人分享着经验;通关失败的老人,则满脸懊恼,不服输的想要再来一次,玩得不

亦乐乎。在垃圾分类知识知多少游戏环节,老人们都说,现在都在提倡垃圾分类,老年人也要紧跟时代步伐,趁着这个游戏多了解点垃圾分类的知识。记者 鲁慧 通讯员 周晶晶 文/图

省民航社区 走进千家万户登记详实信息

本报讯 11月1日,第七次全国人口普查正式登记开始。省民航社区的普查员带着智能手机、各种工具,两两结伴走进家属区一家一户登记信息。

“大爷,我是给你打过电话的小荆,我来家里登记。”“进来吧,准备好户口本了,就等你们来呢!”

利用中午或晚饭时段休息时间,普查员们入户登记、签字上报,得益于之前的各种宣传,群众配合支持,正式登记工作效率显著提高。记者 鲁慧 通讯员 卫倩丽 文/图



省卫生厅社区 积极开展人口普查正式登记工作

本报讯 “您好,我们是省卫生厅社区的人口普查员,之前摸底的时候已经来过您家了。现在到了正式登记阶段,需要占用您一点儿时间,感谢您的配合。”从11月1日零时起,第七次全国



人口普查进入正式登记阶段。来自省卫生厅社区的普查员和普查指导员们,严格按照第七次全国人口普查工作的相关要求,在之前完成摸底工作的良好基础上,采取自主填报与入户登记相结合的方式,细细收集每一项“人口数据”,确保不漏一户、不落一人,认真细致地进行正式登记工作。记者 鲁慧 通讯员 朱建房 文/图

工业院社区 稳步推进第七次全国人口普查工作

本报讯 自10月中旬第七次全国人口普查工作进入摸底阶段以来,工业院社区高度重视、积极行动,按照各自划分的普查小区进行摸排,并积极在辖区内举行宣传活动,让居民对此次普查工作有所了解,配合普查如实申报普查资料,保证本次人口普查摸底工作的顺利进行。

目前,第七次全国人口普查工作进入正式登记阶段。工业院社区发动普查员走家串户有序开展人口普查工作。

为充分落实“街不漏房、房不漏户、户不漏人、人不漏项”的工作要求,工业院社区明确了各阶段准备工作,即摸底前,一方面对辖区内待查的建筑物进行全面梳理,分类汇总,确保所有建筑物不留死角和盲区,同时现场查看反复核对,为达到“街不漏房、房不漏户”做好“建筑保险”;另一方面,正式登记时,社区结合网格化管理的要求,对辖区内的住户和户籍人口进行了再次核实,充分了解社区的人口情况,做到入户工作“户不漏人,人



不漏项”做好“人员保险”。下一步,工业院社区将继续稳步推进第七次全国人口普查工作,力求数据的真实性、全面性、准确性,确保按时高质量完成任务。记者 鲁慧 通讯员 郭佳星 文/图